

周涛被曝拒主持央视春晚

知情人:升官后的选择



周涛

本报综合消息 1月7日下午,央视蛇年春晚剧组通过官方微博公布了2013年春晚主持阵容:朱军、李咏、董卿、毕福剑、撒贝宁、李思思。蛇年春晚全员延续2012年龙年春晚“三老带三新”、“四男两女”的主持阵容。消息发出后,有网友质疑这份阳盛阴衰的名单称:“央视有那么多美女主持人,为什么不来点新鲜感呢?”

董卿和李思思不美吗?美!但网友显然是吃着碗里的望着锅里的。记者在有关央视春晚的微博和贴吧中看到,网友们显然还惦记着央视“兜里”的其他美女,其中首当其冲当属周涛。周涛曾经连续16年担任央视春晚的主持人,她在春晚上身穿绣着怒放牡丹图案旗袍的样子,曾经迷倒了很多春晚观众。据央视内部人士透露,如今周涛的身份已经变为央视文艺中心副主任,从台前逐步转向幕后管理,无缘主持今年春晚估计也是她个人的选择。

另外,2009年曾引来全国一片“惊艳”声的《朝闻天下》新主持人胡蝶也是网友们不舍的目标。记者也曾经在2011年的央视广告推荐会上目睹过胡蝶的现场把控能力,当时和她搭档的正是现在如日中天的撒贝宁。对于她的落选,央视内部人士称:“胡蝶本身就是新闻主播,这是明确分工的一个选择,另外她如果真的主持晚会和综艺节目,对她本身的新闻主播气质也是一种伤害。”

除此之外,央视电影频道当家花旦涂经纬,也是网络呼声很高的第一位美女主持人,不过和记者相熟的央视领导表示不方便做任何评论。

(新快)

孙楠投资餐厅遭讨薪

经纪人声称“仁至义尽”

本报综合消息 近日,孙楠入股餐厅停业一事,受到了媒体的广泛关注。面对房租租金暴涨、拖欠供应商货款以及员工工资等,一时把孙楠推到了风口浪尖。面对如此多的质疑,孙楠的代表律师作出回应,孙楠公司经理人罗嘉慧小姐也对此做出了解释。

罗嘉慧声明:2008年开业的都太餐饮公司,孙楠只是其中最小的投资人之一,孙楠不仅不参与餐厅的管理和运营,更不是公司的法人,也无权决定公司的一切事务。餐厅开业至今孙楠从未分得一分钱利润。韩方大股东在经营不力管理不善的情况下一走了之,孙楠为了都太的员工借垫给餐厅很多资金为员

工开工资近半年时间,作为餐厅无权参与管理的最小的投资人,孙楠已经做到仁至义尽、问心无愧。孙楠已于近日启动法律程序,追讨韩方欠孙楠和供应商的钱款。

近日,有一些商家非常清楚孙楠也是和他们一样的受害者,却为了一己私利,不惜诋毁孙楠声誉的行为实在让人无法理解,他们以孙楠是知名人士为由,试图要把事情弄大,来威胁孙楠替韩方抵债,对于任何损毁孙楠声誉以及想趁火打劫的行为我们绝不容忍。中国是个法制国家,孙楠愿意与所有和他一样的受害者,拿起法律的武器声讨韩国不法商人,一起追回损失。

(易乐)

王宝强出演“最囧战神”

《隋唐演义》圆天下第一的英雄梦

本报综合消息 历史英雄传奇巨制《隋唐演义》即将于1月14日登陆山东、东方、深圳、河北和浙江五大卫视,剧中的李元霸由最近因电影《泰囧》人气高涨的王宝强出演,被观众和粉丝称赞为“最囧战神”、“最萌霸霸”,而王宝强则



王宝强《隋唐演义》饰演李元霸

笑言自己其实是“霸爷”,在《隋唐演义》中实现了天下第一的英雄梦,并经历了人生第二次醉酒。

近日因为在电影《泰囧》中扮演“宝宝”,王宝强大气爆棚,奇葩的“非主流”造型让人过目不忘。《隋唐演义》中,王宝强饰演的李渊第四子李元霸时痴时傻,与《泰囧》中的套路相仿,笑点十足。

虽然李元霸性格天真可爱,甚至有点憨傻,但论武功却是隋唐十三条好汉中排名第一,是天下无敌的战神级别。王宝强表示他演李元霸是因为从小父亲就为他讲述《隋唐演义》里众英雄的故事,他心中产生了很深的英

雄情结,这回正好圆了英雄梦,“我喜欢李元霸,因为他是天下第一,所以我来演了。穿上盔甲拿起大锤,我觉得自己忽然就变成大英雄了,剧组里朋友们都叫我霸爷。”

《隋唐演义》剧组对道具相当考究,李元霸的两只锤加起来有80多斤,王宝强穿上盔甲骑在马上挥舞大锤很是威风,造成非常震撼的视觉效果,但同时也很费力。拍戏时正值寒冬,为了取暖和在打戏中一展过人身手,王宝强人生中第二次喝酒,“我小时候因为好奇偷喝我父亲的米酒,喝醉了之后真难受,之后再没喝过酒,直到来到《隋唐演义》剧组成了李元霸。”喝了酒的王宝强舞动大锤挥洒自如,同时更有李元霸单纯而霸气的气场,一天一夜的武打戏份打得酣畅淋漓精彩纷呈,也让片场所有人对平易近人的阳光大男孩王宝强有了十足的敬意,“霸爷”的称呼由此而来。

(易乐)

《少年派》全球票房近4亿美元

本报综合消息 尽管《少年派》的奇幻漂流已经在国内外下线,但少了中国观众的追捧,该片仍然击败《霍比特人》坐上了海外(美国以外的市场)周末票房榜的头把交椅,累计海外票房已破3亿美元,全球票房近4亿美元。最新的海外周末票房数据出炉。

上周,《少年派》共在海外64个国家和地区放映,收获票房6010万美元,并且在新上映的8个国家中的7个夺得周末票房榜的冠军,包括俄罗斯、墨西哥以及新西兰。其中俄罗斯的首映周末票房最为可观,累计达1410万美元。但是如果按每块银幕的平均票房计算,影片却在国土面积最小的新西兰最为受捧,平均可达8500万美元。

(法晚)



《少年派》海报

聂鑫恢复知觉

医生:生命保住了

本报综合消息 1月7日,青年演员聂鑫被曝在福建遭遇车祸,第二、三节颈椎严重错位,百位明星在网上为她祈福。

1月8日上午,经纪人透露聂鑫已经恢复知觉,“经过医护人员的连夜奋战,

8日上午聂鑫颈部以上已经开始恢复知觉,镇静剂药效过后,呼唤她的名字她会稍微吐下舌头,医生分析生命应该是保住了,医护人员会进行下一步的救援方案。”

(腾媒)

《达人秀》进军人民大会堂

徐静蕾:不当评委了,纠结!

本报综合消息 1月7日第四季《中国达人秀》的16组达人进入人民大会堂进行全新一轮的录制,当天,达人们分成两场进行对决,每场分别有三组晋级,即他们需要得到四位梦想观察员和全国101家媒体评审的青睐,得票最多者晋级。

首次担任评委,面对16组优秀达人,徐静蕾称“太纠结了,谁晋级谁不晋级,他们往往都很优秀,可我还需要做出一个选择,这让我非常的难受,以后不会再当评委了,这次尝试过就好。”(张漪)



徐静蕾(右二)